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Hirdetmény 
 

a CIB Bank Zrt. Faktoring szolgáltatásával kapcsolatos Üzletszabályzata és Általános 
Szerződési Feltételei című dokumentum 

2023. október 3. napjától hatályos  

módosításáról 

 
A CIB Bank Zrt. (1024 Budapest, Petrezselyem u. 2-8.; cgj.sz.: 01-10-041004) (a továbbiakban: Bank) tájékoztatja 
Üzletfeleit, hogy a fent megjelölt üzletszabályzatát 2023. október 3. napjától a lent megjelölt pontok vonatkozásában az 
alábbiak szerint módosítja: 
 
Törlésre kerülő pontok: 
III. FAKTORING ÜGYLETEK / 1. Általános szabályok / 1.7.5.  Operáció 
(d) VIBER-díj: Az Ügyfél által kérelmezett, CIB Bank Zrt.-n kívülre teljesített olyan tranzakció díja, amely napon 

belüli és a VIBER rendszer igénybevételével történik. Mértékét a Bank konkrét összegben határozza meg, 
amely összeget a mindenkor hatályos Kondíciós lista tartalmaz. Megfizetése az adott Szerződésben rögzített 
módon és időpont(ok)ban történik. 

1.13.2. LIBOR (London Interbank Offered Rate): az Eurodevizák londoni piacán a főbb devizákra (USD, EURO, CHF, 
JPY stb) a Brit Bankszövetség által bevont 16 referenciabank által egymásnak jegyzett kamatlábak átlaga 15 
lejáratra. 

A kamatfixálás időpontja londoni idő szerint 11.00. 

 

I. AZ ÜZLETSZABÁLYZAT ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEI / 2. Meghatározások és Értelmező rendelkezések 
/ 2.1. Meghatározások 

2.1.44. „VIBER” jelenti az MNB által üzemeltetett valós idejű bruttó elszámolási rendszert. 

 

Módosításra kerülő pontok: 

III. FAKTORING ÜGYLETEK / 1. Általános szabályok / 1.7.1 . Finanszírozás 
(a) Finanszírozási kamat: A Bank által a követelés megelőlegezésének napjától a követelés 

lejáratának napjáig felszámított kamat. Mértékét a Bank a követelés bruttó összegére vetítetten 
százalékos formában határozza meg az alábbi módon: Referencia-kamatláb + kamatfelár. 
Megfizetése az adott Szerződésben rögzített módon és időpont(ok)ban történik. 

(b) Faktoring kamat: A Bank által a megvásárolt követelés lejáratának napjától a Türelmi időszak 
utolsó napjáig felszámított kamat. Mértékét a Bank a követelés bruttó összegére vetítetten 
százalékos formában határozza meg az alábbi módon: a megvásárolt követelés lejáratának napján 
érvényes Referencia-kamatláb + kamatfelár. Megfizetése az adott Szerződésben rögzített módon 
és időpont(ok)ban történik. 

(c) Késedelmi kamat: A Bank által a megvásárolt követeléshez kapcsolódó Türelmi időszak utolsó 
napját követő naptól a tényleges fizetés napjáig felszámított kamat. Mértékét a Bank a követelés 
bruttó összegére vetítetten százalékos formában határozza meg az alábbi módon: a Türelmi 
időszak utolsó napján érvényes Referencia-kamatláb + kamatfelár. Megfizetése az adott 
Szerződésben rögzített módon és időpont(ok)ban történik. 

a. Az átváltást követően az átváltott tartozások után az Üzletfél az alábbiak szerint 
megállapított kamatot köteles fizetni:  

I./6.2 Amennyiben az egyedi szerződésben az ügyleti kamat kamatbázis és kamatfelár összegeként kerül 
meghatározásra, úgy a kamatbázis helyébe SOFR, LIBOR, illetve EURIBOR helyett az egyedi szerződésben 
meghatározottakkal egyező hosszúságú periódusokra jegyzett BUBOR, devizára vonatkozó CIB Prime Rate 
helyébe pedig CIB HUF Prime Rate lép, változatlan kamatfelár alkalmazásával. Amennyiben a kamatkondíciók az 
egyedi szerződésben kondíciós listára utalással kerültek meghatározásra, úgy a kamat az ugyanazon termékre 
vonatkozó HUF kondíciós listában meghatározott kamat lesz. Az Üzletfél késedelmi kamatként a fenti 
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bekezdésben meghatározott, forintban számított ügyleti kamatnak az egyedi szerződésben, ennek hiányában a 
Bank mindenkor hatályos Kondíciós listájában meghatározott felárral növelt összegét köteles a Bank részére 
megfizetni.  

Az átváltásról a Bank az Üzletfelet egyoldalú nyilatkozattal értesíti, amely tartalmazza az átváltást követően 
forintban meghatározott tartozást és az új kamatot (amennyiben a kamat az egyedi szerződésben kamatbázis és 
kamatfelár összegeként kerül meghatározásra, külön megjelölve az új kamatbázist is). 

I/14.1 Amennyiben valamely egyedi szerződésben a kamat kamatbázis alkalmazásával került meghatározásra, és a 
pénzpiacokon felmerülő zavarok miatt az ügylet finanszírozásának költségeit jelentősen befolyásoló tényezők, így 
különösen az irányadó pénzpiaci kamatok szintje (a jegybanki alapkamat, a BUBOR, LIBOR, az EURIBOR, a SOFR,  az 
MNB fedezett hitel és betéti kamatlábak, a bankközi kamatok stb.) a nemzetközi és hazai pénzpiaci devizakamatok 
mértéke, a bankközi hitelkamatok, a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírok átlagos hozamszintje, vagy a Bank 
refinanszírozási lehetőségei lényeges mértékben megváltoznak, aminek következtében a Bank valamely kamatjegyzési 
napon csak az adott egyedi szerződésben megállapított kamatbázisnál magasabb költséggel tud forráshoz jutni, úgy a 
Bank jogosult a kamatbázison és a kamatfeláron túlmenően az ilyen, éves százalékos formában kifejezett többlet 
forrásköltségeit is érvényesíteni egy-egy kamatperiódus tekintetében.  

 

A törlésre kerülő részek áthúzással, a kiegészítések/módosítások dőlt betűvel, aláhúzással kerültek jelölésre. 
 
 

CIB Bank Zrt. 
 

A közzététel (kifüggesztés) napja: 2023. szeptember 18.  

 


